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Egy vagy több részből álló bilincs röpülőgépek vázrészeinek összekötésére. 
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A bejelentés napja 1914 február hó 2-ika. Elsőbbsége 1913 julins hó 16-ika. 

A találmány tárgya egy vagy többrészű 
bilincsekre vonatkozik, melyek repülőgépek 
vázrészeinek összekötésére szolgálnak és 
abban áll, hogy a bilincs zárólapjai kétol-
dalt nyúlványokkal és ezeken ismeretes 
összeszorító eszközökkel vannak ellátva 
úgy, hogy a bilincs révén nemcsak az egyik 
hosszrúd körülzáratik és rögzíttetik, hanem 
a bilincs zárólapjai révén a hosszrúdhoz 
szög alatt csatlakozó egy vagy több ke-
resztrúd is. 

A rajzon a találmány szerinti bilincsnek 
két foganatosítási alakja van föltüntetve. Az 

1. és 2. ábra egy gerendának két haránt-
rúddal való összekötésére szolgáló bilincs 
oldal- és fölülnézetét, a 

3. ábra a 2. ábrán látható bilincs met-
szete A—A vonal irányában, a 

4. és 5. ábra a gerendának egy haránt-
rúddal való összekötésére szolgáló bilincs 
oldal- é3 fölünézetét mutatja. 

Az 1—3. ábrán látható foganatosítási 
alak szerint az (1) gerenda és az erre de-
rékszög alatt ráhelyezett (2) és (3) haránt-
rúd egy kétrészű bilincs révén van össze-
kötve. A bilincsrészek mindegyike a (4), 
illetve (5) szögdarabból áll, melyek közül 
az egyik (4) a harántrúdak kötésének külső 
oldalán és a másik belső oldalán van el-

rendezve. A szögdarabok szárai, melyek a 
bilincs zárólapjait alkotják, két-két lehajlí-
tott (4' és 5') oldalnyúlványban végződnek 
úgy, hogy minden szögdarab négy nyúl-
vánnyal bír, melyeknél fogva a bilincs két 
része egymással össze van kötve. Célszerű, 
ha a két bilincsrész azonkívül a (2, 3) ha-
rántrudakon áthatoló (6, 7) szögeccsel vagy 
csavarral van összekötve és utóbbiak a (8) 
feszítődrótok megkötése céljából (7') fülek-
kel láthatók el. Ha a bilincsrészek össze-
kötése céljából a (9) csavarorsókat a nyúl-
ványokon átdugjuk é3 a csavaranyát meg-
húzzuk, akkor minden egyes harántrúd a 
zárólap külső és a zárólap belső szára ré-
vén, a gerenda pedig a tulajdonképeni bi-
lincs révén rögzíttetik úgy, hogy ily mó-
don mind a három résznek biztos összeköt-
tetése egyetlen egy bilincs révén lehetővé 
válik. Hogy a gerendát esetleges hosszel-
mozdulások ellen biztosítsuk, a gerenda ol-
dalt (10) ütközőkkel van ellátva, melyek 
közé a harántrúdak nyúlnak és ily módon 
a gerenda hosszmozgását meggátolják. Az 
oldalnyúlványok a feszítődrótok megköté-
sére szolgálhatnak, ami pl. olykép eszözol-
hető, hogy a (11) feszítőzárak a nyúlványok-
kal közvetlenül, illetve azoknak (9) össze-
kötőcsapjával csuklósan vannak összekötve, 



mi mellett a nyúlványok egy közbeiktatott 
(12) hüvely révén egymástól távol tartat-
nak úgy, hógy a csapok forgathatósága biz-
tosíttatik. Célszerű, ha a nyúlványok a bi-
lincs zárólapjaihoz képest egy szög alatt 
vannak lehajlítva úgy, hogy a feszítődrótok 
irányában jutnak. A drótok megfeszítése 
alkalmával a (4'—5') nyúlványok oldallehaj-
lítása folytán a (4,5) zárólapok és a bilincsre 
gyakorolt húzás folytán az (1) gerenda a 
{2, 3) harántrúdakra szoríttatik, miáltal ezen 
részeknek kölcsönös helyzete még fokozot-
tabb mértékben biztosíttatik. 

Ha a gerenda csak egy harántrúddal kö-
tendő össze, akkor a 4. és 5. ábrán lát-
ható biiinc3 használtatik, mely egyetlen egy 
(13) kengyelből áll. Ezen kengyel két szára 
két villaalakú (13') nyúlvánnyal bír úgy, 
hogy a kengyel tulajdonképen négy nyúl-
vánnyal bír. Ezen kengyel a gerenda külső 
oldalát veszi körül, míg aharántrúd két ol-

dalán fekvő zárólapok egy áthatoló szö-
gecs révén vannak összekötve. A nyúlvá-
nyok hasonló módon a feszítő drótok lekö-
tésére használhatók úgy, hogy a hosszel-
mozdulás ellen hasonló módon biztosított 
gerenda a feszítődrótok feszültsége révén a 
harántrúdra szoríttatik. 

SZABADALMI IGÉNY. 

Egy vagy több részből álló bilincs repülő-
gépek vázrészeinek összekötésére, azál-
tal jellemezve, hogy a bilincs zárólapjai 
kétoldalt (13', illetve 4', 5') nyúlványok-
kal és ezeken összeszorító eszközökkel 
(9) vannak ellátva, oly célból, hogy a 
tulajdonképeni bilincs révén nemcsak a 
hosszrúd, hanem bilincs zárólapjai révén 
a hosszrúdhoz egy szög alatt csatla-
kozó egy vagy több harántrúd is körül-
zárható és rögzíthető legyen. 

(1 rajzlap, melléklettel.) 
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